Контрольная работа по физике для учащихся 8 классов
 за первое полугодие 2019-2020 учебного года.
1. Какое количество теплоты потребуется для нагревания 1°С одного кубического сантиметра меди?
2. Кусок металла и кусок дерева имеют одинаковые температуры. Почему на ощупь холодный металл кажется холоднее дерева, а горячий металл – горячее дерева? При какой температуре и металл и дерево будут казаться на ощупь одинаковыми?

3. В латунном соседе массой 
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 находится анилин массой 
[image: image2.wmf]кг

m

4

.

0

1

=

 при температуре 
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. В сосуд долили 
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 анилина, имевшего температуру 
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. После установившегося теплового равновесия температура в сосуде оказалась равной 
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. Найти удельную теплоемкость анилина. Удельную теплоемкость латуни считать равной 
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4. Лед массой 20 кг при температуре -20°С опущен в 20 л воды при 70°С. Весь ли лед расплавится?
5. Ванну объема 100 л необходимо заполнить водой, имеющей температуру 
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, используя воду с температурой 
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 и лед с температурой 
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. Найти массу льда, который придется положить в ванну. Удельные теплоемкости воды и льда 
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 и 
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. Удельная теплота плавления льда 0.33 МДж/кг. Теплоемкостью ванны и потерями тепла пренебречь.
6. Найти массу воды, которая может быть превращена в лед испарением эфира, имеющего массу 0.1 кг и температуру 
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. Удельные теплоемкости воды и эфира 
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. Удельная теплота плавления льда 0.33 МДж/кг, удельная теплота парообразования эфира 0.38 МДж/кг.
7. Кусок свинца массы 
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 расплавился наполовину при сообщении ему количества теплоты 
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. Какова была начальная температура свинца? Удельная теплоемкость свинца 
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. Удельная теплота плавления свинца 24 кДж/кг, его температура плавления 327°С.
8. Для нагревания на спиртовке 300 г воды в железном стакане с теплоемкость 42 Дж/°С от 18 до 68°С было сожжено 7 г спирта. Найти КПД спиртовки.
9. Реактивный самолет пролетает со скоростью 900 км/ч путь 1800 км, затрачивая массу топлива 
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 тонны. Мощность двигателя самолета 5900 кВт, его КПД 
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. Какова удельная теплота сгорания топлива, применяемого самолета?

10. Экспериментальная задача*. В вашем распоряжении кирпич (либо любой другой прямоугольный предмет). Во сколько раз отличаются его давление на горизонтальную поверхность, если он опирается сначала на малую, а затем – на большую грань? Измерительный прибор – линейка.
*При решении данных задач необходимо в решение привести все необходимые расчеты, сделать рисунок и записать свои данные.Эксперимент ученик проводит в домашних условиях.
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